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ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.:  419/2013                                                      

Θεσσαλονίκη, 17/5/2013   

 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Άνοιξε τις πόρτες της στο κοινό η έκθεση ζωγραφικής µε τίτλο: 

«Επαγγέλµατα στο χθες και το σήµερα», που συνδιοργανώνουν η 

Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. η Ο.Β.Σ.Θ. και ο Σύλλογος Ζωγράφων Θεσσαλονίκης. 

Τα εγκαίνια που πραγµατοποιήθηκαν στις 16/5/2013 τίµησαν µε 

την παρουσία τους και απηύθυναν χαιρετισµό, ο Υπουργός 

Μακεδονίας Θράκης κος Θεόδωρος Καράογλου, ο Περιφερειακός 

Σύµβουλος Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας κος ∆ηµήτριος 

Βάνης, και ο Πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιµελητηρίου 

Θεσσαλονίκης κος Παναγιώτης Παπαδόπουλος. Συµµετείχαν 

Πρόεδροι Οµοσπονδιών Επαγγελµατοβιοτεχνών Κεντρικής 

Μακεδονίας, ο Περιφερειακός ∆ιευθυντής Β’ τοµέα Ο.Α.Ε.Ε. 

Θεσσαλονίκης κος Νικόλαος Πουλιόπουλος, Πρόεδροι και 

σύµβουλοι σωµατείων – µελών της Ο.Β.Σ.Θ. και σύσσωµα τα µέλη 

του Συλλόγου Ζωγράφων. 

Ο Πρόεδρος της Ο.Β.Σ.Θ. κος Γιάννης Παπαργύρης, αναφέρθηκε 

στην οικονοµική και πολιτιστική σπουδαιότητα που έχει η πόλη 

της Θεσσαλονίκης από την ίδρυσή της, τόνισε πως ο πολιτισµός 

και η τέχνη µας κάνουν δηµιουργικότερους, µας εξελίσσουν και  

χρειάζονται στη ζωή µας, ιδιαίτερα σ΄αυτή τη δύσκολη περίοδο 

που διανύει η χώρα, για να συνεχίζουµε να ελπίζουµε και να 

επανακτήσουµε τις αξίες και τα ιδανικά µας. Οι πίνακες που 

εκτίθενται δηµιουργούν µια διαφορετική εικόνα ιδιαίτερα για τις 

µεταπολεµικές γενιές, απεικονίζοντας την εξέλιξη των κυριότερων 

βιοτεχνικών και επαγγελµατικών κλάδων και την διαχρονική 

πολιτιστική συµβολή τους στην κοινωνική και οικονοµική ζωή της 

χώρας. Τέλος, προσκάλεσε τον Αντιπρόεδρο της UEAPME και επί 

10ετία Πρόεδρο της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. κο ∆ηµήτριο Ασηµακόπουλο να 

παραλάβει αναµνηστική πλακέτα ως δείγµα ευγνωµοσύνης για την 

άοκνη προσπάθεια και προσφορά του, που σηµατοδότησε µια νέα 

πορεία για την Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. και την ανέδειξε σαν κύριο συνοµιλητή 

της εκάστοτε πολιτικής διακυβέρνησης του τόπου µας. Η εκλογή 

του ως ο πρώτος Έλληνας στην Αντιπροεδρία της UEAPME της 
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Ευρωπαϊκής οργάνωσης εργοδοτών που εκπροσωπεί τις Μ.Μ.Ε. 

και αντιπροσωπεύει πάνω από 12 εκατοµµύρια επιχειρήσεις µας 

τιµά και µας κάνει υπερήφανους.  

Ο απερχόµενος Πρόεδρος της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. κος ∆ηµήτριος 

Ασηµακόπουλος ανέφερε στον χαιρετισµό του πως στη διάρκεια 

της θητείας του είχε ως επιδίωξη την ανάδειξη και αναµόρφωση 

της επιχειρηµατικότητας ιδιαίτερα σε µικρή και πολύ µικρή 

κλίµακα και ότι θα συνεχίσει  από την θέση του Αντιπροέδρου της 

Ευρωπαϊκής Συνοµοσπονδίας ΜΜΕ.  

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ζωγράφων Θεσσαλονίκης κος Περικλής 

Μπαλάφας εξέφρασε εκ µέρους των µελών του συλλόγου την 

ικανοποίηση και την χαρά του, για την πραγµατοποίηση αυτής 

της έκθεσης, ευχαρίστησε την ∆ιοίκηση της Ο.Β.Σ.Θ. που πήρε την 

πρωτοβουλία και τόνισε πως ο πολιτισµός και ως ένα κοµµάτι του 

η ζωγραφική, µπορούν να συµβάλλουν καθοριστικά στην 

παλινόρθωση της ελληνικής οικονοµίας και κοινωνίας. 

Απευθυνόµενος στον Υπουργό Μακεδονίας Θράκης ανέφερε πως η 

πολιτεία οφείλει να στηρίξει τις προσπάθειες του συλλόγου, που 

έχουν πάντα ως στόχο την πολιτιστική και πολιτισµική 

αναβάθµιση της ελληνικής τέχνης.  

Ο Πρόεδρος της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. κος Γεώργιος Καββαθάς, χαιρέτησε την 

πρωτοβουλία της Ο.Β.Σ.Θ. εκφράζοντας την ιδιαίτερη χαρά του να 

συµµετέχει η Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. ως συνδιοργανωτής και εξέφρασε την 

πρόθεσή του να αναδειχθεί το πολιτιστικό κοµµάτι των 

επαγγελµατοβιοτεχνών και εµπόρων, µέσω παρόµοιων 

εκδηλώσεων. ∆εν παρέλειψε να αναφερθεί στην απελπιστική 

κατάσταση του Ο.Α.Ε.Ε. ,  δηλώνοντας κατηγορηµατικά πως η 

Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. και τα µέλη της δεν θα δεχθούν σε καµία περίπτωση 

άλλη µείωση στις πενιχρές συντάξεις των συνταξιούχων. 

Η εκδήλωση έκλεισε µε το κόψιµο της κορδέλας από τον Υπουργό, 

τον Πρόεδρο της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. τον Αντιπρόεδρο της UEAPME, τον 

Πρόεδρο της Ο.Β.Σ.Θ. και τον Πρόεδρο του Συλλόγου Ζωγράφων.  

Η έκθεση θα παραµείνει ανοιχτή έως τις 5/6/2013 (∆ευτέρα έως 

Παρασκευή 1.00 – 14.00 & 18.00 – 21.00 – είσοδος ελεύθερη). 

 

Για την ∆ιοίκηση της Ο.Β.Σ.Θ. 

 

            Ο Πρόεδρος                         Ο Γενικός Γραµµατέας 

    Γιάννης  Παπαργύρης                   Γεώργιος Γεωργιάδης 

 

Παράκληση για δηµοσίευση/αναµετάδοση 

 


